



泰山酒業

2015 喜氣洋洋 [玩转春节]



辞旧迎新 再立湖头铸华章

泰山医学院附属医院恭祝全市人民羊年大吉

伴随着羊年的钟声，中华民族最盛大的节日春节正载着希望和吉祥向我们缓缓走来。值此辞旧迎新之际，泰山医学院附属医院全院干部职工向所有关心和支持附院发展的各级领导、各界朋友，向患者及家属朋友们，向工作在世界各地的泰医附院人，致以最深切的问候和最诚挚的新年祝福！

岁月不居，天道酬勤。刚刚过去的2014年，在山东省卫计委、泰山医学院党委的正确领导下，泰医附院人以团结奉献、干事创业的热情，以“人才战略、特色战略、国际化战略”为导向，扎实推动作风建设，巩固和拓展三级甲等医院评审成果，求真务实，真抓实干，开创了医院发展的新局面。医院“三甲”影响力迅速显现，服务能力快速提升，开放床位达到1600张，规模与效益建设实现双提升；一号病房楼改造初步完成，职工住宅楼即将封顶，科教楼建设正积极筹备，医院发展的新蓝图再次美丽呈现；人才建设扎实推进，有多位知名专家加盟附院人才团队，51位学术骨干完成国内外知名机构学习研修，131名硕博研究生、207名其他各类人员充实到临床一线；学科建设稳步发展，有5个科室申报省级重点专科，7个科室申报市级临床重点专科，首届15项苗圃计划开始实施；科研和教学成果显著，由泰山医学院附属医院承训的临床医学专业实习生获第五届全国大学生临床技能大赛一等奖，多项科研课题通过立项和鉴定；精细化服务和标准化建设全面开展，“三增一禁”活动和对口支援工作取得明显成效，各类义诊、宣传、社区、体检及院前急诊急救工作有效铺开，医院的社会影响力快速提升。泰山医学院附属医院，在广大人民群众心中铸造了一块金灿灿的“三甲”健康品牌。

成绩的取得，既是全院医护人员实干奉献的结果，更离不开各级领导和社会各界的关怀指导，离不开广大患者及其家属朋友们的信任和拥护，离不开天南海北泰医附院人的鼎力支持。借此机会，泰山医学院附属医院干部职工，再次向大家致以崇高的敬意和真诚的感谢！

回首昨日，我们豪情满怀；展望未来，我们更需不懈攀登！2015年是“十二五”规划的收官之年，是泰山医学院附属医院继续深化改革，推进依法治院，全面实现发展新跨越的关键之年。我们将以党的十八大以及十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神为指导，进一步解放思想，凝心聚力，以服务群众健康、提升群众健康水平为己任，继续推行“三大战略”，做到方向不偏、劲头不减，内强素质，外树形象，全面推进区域医疗中心建设，努力为广大人民群众提供优质、高效、方便、价廉的医疗卫生服务，为早日建成高水平的大学直属附院而努力奋斗！

新年新气象，发展映春晖。怀揣“强院”梦想的泰医附院人，将肩负救死扶伤的崇高使命，牢记人民的生命重托，在恪尽职守、履职尽责的道路上披荆斩棘，勇敢前行。让我们同心同德、奋发有为，克服前行道路上的困难与挑战，共同谱写医疗卫生事业发展的新篇章。希望天南海北的泰医附院人继续关注并支持医院的发展建设，每逢佳节倍思亲，欢迎您们常回家看看。最后，衷心祝愿全市人民在新的一年里：

身体健康
工作顺利

阖家幸福
羊年大吉！

